

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ сектору регіонального розвитку,
містобудування та архітектури

Монастирищенської РДА

(найменування уповноваженого органу
містобудування та архітектури)

24.12.2019

№ 29

Містобудівні умови та обмеження для проектування об'єкта будівництва від 24.12.2019 №16

Реконструкція існуючих будівель і споруд та будівництво будівель для ремонту та зберігання сільськогосподарської техніки, адміністративних будівель на господарському дворі по вул. Перемоги, 127 с. Лукашівка в адміністративних межах Лукашівської сільської ради (за межами населеного пункту) Монастирищенського району Черкаської області

(назва об'єкта будівництва)

Загальні дані:

1. Реконструкція існуючих будівель і споруд та будівництво будівель для ремонту та зберігання сільськогосподарської техніки, адміністративних будівель на господарському дворі по вул. Перемоги, 127 с. Лукашівка в адміністративних межах Лукашівської сільської ради (за межами населеного пункту)

Монастирищенського району Черкаської області

Адреса присвоєна розпорядженням Монастирищенської районної державної адміністрації Черкаської області №151 від 20.12.2019 «Про присвоєння адреси об'єкту будівництва»

(вид будівництва, адреса або місцезнаходження земельної ділянки)

2. Журавель Олександр Васильович

(інформація про замовника)

3. Відповідно до витягу з Державного земельного кадастру про земельну ділянку №НВ-7105991532017 від 08.09.2017 цільове призначення земельної ділянки – (код 01.01) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва; категорія земель – землі сільськогосподарського призначення. Функціональне призначення земельної ділянки – територія господарського двору, що підтверджує «Детальний план території площею 3,535 га для реконструкції існуючих будівель і споруд та будівництва будівель для ремонту та зберігання сільськогосподарської техніки, адміністративних будівель на господарському дворі по вул. Перемоги, 127 в адміністративних межах Лукашівської сільської ради (за межами населеного пункту) Монастирищенського району Черкаської області» (далі ДПТ), розробленого ТОВ «Архітектурно-просторове планування»